
※性別で割合が高い方を 色で表記

◆社会における男女の平等感

単位：%

令和6年度 女 30.0 令和４年度 女 25.6

男 48.9 男 38.8

令和元年度 女 23.3 令和元年度 女 39.1

男 35.6 男 52.7

令和6年度 女 27.6 令和４年度 女 22.5

男 38.8 男 31.0

令和元年度 女 20.2 令和元年度 女 28.4

男 29.5 男 33.3

令和6年度 女 37.4 令和４年度 女 34.7

男 55.2 男 46.7

令和元年度 女 35.3 令和元年度 女 45.7

男 46.4 男 47.4

令和6年度 女 13.2 令和４年度 女 9.9

男 22.4 男 16.4

令和元年度 女 13.0 令和元年度 女 20.5

男 17.6 男 25.0

令和6年度 女 27.6 令和４年度 女 30.0

男 44.3 男 45.1

令和元年度 女 32.7 令和元年度 女 33.3

男 44.4 男 46.8

令和6年度 女 13.0 令和４年度 女 6.7

男 27.3 男 13.0

令和元年度 女 13.7 令和元年度 女 11.0

男 27.8 男 18.3

令和6年度 女 58.5 令和４年度 女 63.2

男 65.8 男 73.7

令和元年度 女 55.8 令和元年度 女 59.8

男 61.7 男 62.8

令和6年度 女 13.2 令和４年度 女 10.4

男 22.4 男 19.6

令和元年度 女 11.3 令和元年度 女 18.4

男 24.1 男 24.5

※表内の数値について

平等感：市調査は「平等になっている」、内閣府調査は「平等」の割合

◆固定的性別役割分担意識

「夫は外で働き、妻は家を守るべきである」という考え方

単位：%

令和6年度 女 64.5 令和４年度 女 69.4

男 55.4 男 58.3

令和元年度 女 56.7 令和元年度 女 63.4

男 45.4 男 55.7

平成26年度 女 42.2 平成28年度 女 58.5

男 34.4 男 49.4

※表内の数値について

反対：市調査・内閣府調査ともに「どちらかといえば反対」と「反対」を合わせた割合

市調査 内閣府調査

家庭

職場

地域

28.6

32.3

24.1

45.0

40.1

31.7

45.5

30.7

40.2

26.4

全体

男女共同参画意識の推移

全体 38.0

全体

全体

全体

全体

全体

反対 全体

全体

社会通念

法律

政治

学校教育

社会全般

市調査

全体

全体

17.2

15.0

34.9

37.7

19.0全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

46.5

12.9

22.6

37.0

59.8

39.7

9.6

全体

全体

全体

全体

全体

54.3

60.5

52.1

38.2

14.4

68.1

61.2

14.7

21.2

全体 全体

全体

全体

19.6

61.7

58.3

17.1

16.7

全体

全体

全体

内閣府調査

全体

全体

64.3
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◆男女共同参画に関する言葉の認知状況

単位：%

令和6年度 女 62.2 令和４年度 女

男 55.8 男

令和元年度 女 67.5 令和元年度 女 61.5

男 66.1 男 67.4

平成26年度 女 72.2 平成28年度 女 63.3

男 74.6 男 70.4

令和6年度 女 28.9 令和４年度 女

男 35.7 男

令和元年度 女 39.4 令和元年度 女 35.3

男 42.7 男 42.4

平成26年度 女 平成28年度 女 37.2

男 男 41.8

令和6年度 女 50.3 令和４年度 女

男 52.6 男

令和元年度 女 52.4 令和元年度 女 42.1

男 55.3 男 44.3

平成26年度 女 55.3 平成28年度 女 41.2

男 65.5 男 43.4

令和6年度 女 71.0 令和４年度 女

男 66.0 男

令和元年度 女 62.5 令和元年度 女 56.4

男 58.9 男 55.2

平成26年度 女 48.2 平成28年度 女 38.4

男 48.6 男 42.6

令和6年度 女 18.3 令和４年度 女

男 19.8 男

令和元年度 女 20.2 令和元年度 女 16.9

男 27.2 男 19.8

平成26年度 女 23.7 平成28年度 女 16.9

男 27.4 男 19.4

※表内の数値について

言葉の認知状況：市調査は「よく知っている」「少しは中身を知っている」「言葉は聞いたことがある」を合わせた割合

　　　　　　　　内閣府調査は「見たり聞いたりしたことがあるもの」として回答した割合そのまま

ワーク・ライフ・
バランス

ジェンダー

ポジティブ・
アクション

市調査

男女共同参画社会

女性活躍推進法

全体

59.4

66.9

全体

全体

全体

内閣府調査

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

31.8

40.6

51.2

53.6

60.6

全体

全体

全体

全体

全体

39.3

38.6

66.6

64.3

全体

73.3

42.2

43.1

68.8

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体

18.0

18.3

40.3

55.861.1

48.5

18.9

23.2

25.8

全体

全体

全体


